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1. Βρες το γινόμενο των πιο κάτω πολλαπλασιασμών.
2 χ 2=			3 χ 4=			6 χ 3=		         4 χ 7=
4 χ 5=			6 χ 7=			5 χ 5=	                 2 χ 9=
3 χ 9=			100 χ 3=		         6 χ 6=		        30 χ 2=

2. Συμπλήρωσε τα κενά στις πιο κάτω εξισώσεις:
6 ÷ 2= …….                …… Χ 5= 30                6 Χ ……=24             6 Χ ……=12
15 ÷ ……= 5               24 ÷ 3 = ……               32 ÷ 8=……              21 ÷ 3= ……
6 Χ ……= 24               40 ÷ 5 = ……               80 ÷ 2 =……             48 ÷ 6=……


3. Λύσε τα προβλήματα:
· Ο Γιώργος έφτιαξε άλμπουμ με φωτογραφίες του καλοκαιριού. Γέμισε 9 σελίδες και σε κάθε σελίδα έβαλε 4 φωτογραφίες. Πόσες φωτογραφίες είχε το άλμπουμ του συνολικά; 
Εξίσωση: _________________			Απάντηση: ____________________________

· Η Ελένη ετοίμασε 27 βραχιολάκια τα οποία θα μοίραζε σε 9 σακουλάκια για να τα δώσει στις φίλες της την ημέρα των γενεθλίων της. Πόσα βραχιολάκια πρέπει να βάλει σε κάθε σακουλάκι; 
Εξίσωση: _________________			Απάντηση: __________________________

· Ο Ανδρέας τον Δεκέμβριο διάβασε 6 παραμύθια. Ο αδελφός του διάβασε τριπλάσια παραμύθια. Πόσα παραμύθια διάβασαν και τα δύο παιδιά συνολικά;
 
Εξίσωση: _________________  Απάντηση: __________________________________
 
· Αγόρασα από το βιβλιοπωλείο της γειτονιάς μου 7 μαρκαδοράκια που στοίχιζαν 2 ευρώ το ένα, 3 παραμύθια που στοίχιζαν 8 ευρώ το ένα και 2 μολυβοθήκες που στοίχιζαν 5 ευρώ η μία. Πόσα πλήρωσα συνολικά;  
 Εξίσωση: ____________________________________ 
Απάντηση: _________________________________________

4. Χρωμάτισε με κόκκινο χρώμα.
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5. Να αντιστοιχίσεις:
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6. Η έρευνα των παιδιών της Γ’ τάξης. 
Τα παιδιά της Γ΄ τάξης ρώτησαν 18 μαθητές του σχολείου μας ποιο φρούτο τους αρέσει. Κάποια παιδιά προτιμούν το πορτοκάλι, κάποια άλλα τις φράουλες και τα υπόλοιπα απάντησαν το καρπούζι. Πόσα παιδιά προτιμούν το κάθε φρούτο;

Το ½ των παιδιών προτιμούν τις φράουλες.	_________________
Το 1/3 των παιδιών προτιμούν το καρπούζι.       _________________
Τα υπόλοιπα παιδιά προτιμούν το πορτοκάλι.	_________________

7. Ώρα για λίγη σκέψη!!!
                       Τους βόλους που έχω θα τους βάλω σε 
                       κουτάκια. Σε κάθε κουτάκι θα βάλω 3
                       βόλους. Πόσα κουτάκια θα χρειαστώ;  

Εξίσωση: _____________________
Απάντηση: Θα χρειαστώ .......  κουτάκια.
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